



开元名郡5TH
 和谐丰盛一生之城
 HARMONIOUS ABUNDANT CITY OF LIFE

湿地公园的邻居
 城市很美，河边有趣

小叶和齐老师 的青春置业 圆梦记

银隆·开元名郡5期-青年派，
 致青春的最好礼物

刚刚过去的上半年，3部接连上映的关于青春的电影触动了多少人的心灵，从《致我们终将逝去的青春》《中国合伙人》到《小时代》，分别代表了80、90、00三个不同时代的故事，折射出这三代人截然不同的价值观。在知名社交网络豆瓣小组“别让这座城市留下你的青春，却留不下你”的话题里，有人发表留言说：爱一座城市就该在最年轻的时候带着梦想和希望待在那里，然后全身而退。对此，热爱洛阳的小叶和齐老师都有不同看法。

不折不扣的“小白领”小叶认为，奋斗总要有个归宿，在喜欢的城市安家，让青春不再漂泊，才是青春的意义所在。五年的时间，小叶从学校到社会找到了一个平衡点，开始想要稳定下来，但市中心的项目价格每平方米飙升至7000有余，这大大超出了小叶的预算，因为他非常看重生活品质，如果房子的贷款占去了收入的绝大部分，一定会选择放弃。已经和女友相恋三年即将步入婚姻殿堂的小叶觉得房子不必很大，但交通得方便，社区配套也要比较完善，因为没有很多时间出远门购买日用品，有个头痛脑热，身边没有人的时候自己也能搞定。社区环境要优美，最好有个公园或者临着洛河，紧张的工作之余需要有个地方来让自己放松。

对于青春，自称“老男孩”的30多岁的齐老师另有一番解读：即使青春即将过去，梦想也从不曾离开。他在洛阳找到生命的另一半，在河南科技大学执教，在学校附近购置了二手的两居室，可爱的女儿降生在新区三院，生命中的几件大事都在洛阳发生，他认为他的一生将与这座古老而年轻的城市紧紧系在一起。说到刚两岁的女儿，齐老师就迫切地想要换房。“换一套三居室的念头从两年前女儿出生时就有了”，齐老师如是说。家里多了个“小”人，空间立刻显得很局促，两口子上班，老人帮忙照看孩子，原来的书房也被玩具、杂物占据。

齐老师觉得随着空间的拥挤，生活品质也跟着下降了。除了要求三居，齐老师还希望能与要好的同事朋友们同住一个社区，孩子们也在一起上学，将大人们珍视的友谊继续下去。

炎热的7月，怀揣着火热青春梦想的小叶和齐老师不约而同地找到了圆梦的社区，这就是位于洛河南岸、开元大道与瀛洲路交会处西一公里的银隆·开元名郡。小叶看中了小区的位置和社区内外配套，他如数家珍地对未婚妻说起小区有幼儿园、丹尼斯超市、健身房，而小叶的未婚妻则对小区对面占地3000亩的湿地公园一见倾心，她觉得守着这样的天然大氧吧能让人永葆青春。最让小两口动心的一套两居室总价在承受范围内，首付也低，压力小，还是双气社区，小叶兴奋地说，“不必啃老就能拿下”。齐老师是在打听到院里有多名老师已经置业开元名郡这个消息之后赶到售楼部的，女儿马上要到上幼儿园的年龄了，能让女儿和同事们的孩子一起上学让他非常高兴，另外小区前几期已经交房入住，居住氛围浓厚，老人对小区环境也很满意，除此之外，小区的居住人群也让齐老师收获到意外之喜，开元名郡小区的业主有很多高校教师、企业管理人员。

他说，居住者的文化层次和素质非常重要，孩子不可能永远都在家人的翅膀庇护之下，总是要走出家门，与人交往，孩子在怎样的环境中长大，就会成长为怎样的人。

日益走向国际化的古城洛阳，已吸引越来越多的新青年驻足于此，并成为城市发展的重要驱动力。洛阳银隆置业，践行企业的社会责任，关注洛阳青年群体置业需求，开发推出银隆·开元名郡5期青年派，根据青年不同经济支付能力及个性化需求，倾力打造60-135平方米成熟双气社区，环境优雅静谧，交通方便快捷，生活配套一应俱全，低总价，低首付，不让压力影响生活质量，助力洛阳青年轻松置业。理想宜居条件一应俱全，恰如量身定做。高性价比楼盘，让居住梦想即刻成真。

开元名郡5期-青年派产品将于8月11日盛大开盘，1万抵3万认筹倒计时，欢迎全城青年圆梦开元名郡。

青年派
 不肯老



打听邻居：0379+64278888

项目地址：开元大道与瀛洲桥交会处西 开发商：洛阳银隆置业有限公司